

Bestyrelsesmøde 31. januar 2023

Tilstede: Jan, Bente, Karen, Mads, Maja

Dagsorden:

1. Have 115c

- status fra dialog med advokat
- Advokat snakker med kredsens for at finde ud af den gængse forretningsmodel for marketederier i haveforeninger i Danmark.
- Vi skal forsøge at få fundet eksempler på tidligere praksis ift åbningstid osv.
- Jan snakker med Randi og/eller Linda
- Karen undersøger ift diverse godkendelser, samt mulige oplysninger om grunden hos kredsens.

2. Drænuvalg

- Vi skal have skrevet mail til drænuvalget. Jan skriver
- Vi har ikke haft andre henvendelser ang. dræn udover have 115c. Vi ved ikke om han har kontaktet drænuvalget
- Et tilbud fra en entreprenør skal behandles på generalforsamling. Tilbud skal indhentes af drænuvalg i samarbejde med formanden.

3. Generalforsamling

- Dato meldes ud i morgen den 1. februar
- Indkomne forslag skal formuleres korrekt inden den 28. februar med henblik på fremlæggelse på generalforsamling.

4. Vandmand

- Vandmand stopper

- Der er nogen der har været nede ved hovedhanen. Håndtaget er brækket af
- Vi har en ny kandidat, vi hører Rasmus om han vil hjælpe med overgang

5. Venteliste

- Mads og Maja kigger på en bedre formulering på hjemmesiden

Evt.

- Der svares til SOFO ift skilt. Jan svarer Søren. Solvängen vil gerne prøve at vaske skiltet

Næste møde ang 115c hvis der behov: tirsdag den 28. kl 14.00 hos Bente

Næste møde (forberedelse til generalforsamling): tirsdag den 7. marts kl 14.00 hos Bente

Ming Zm Væ
Bente
Mads Maja